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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over een veroordeelde pedofiel die in detentie een boek over zijn slachtoffer 
kon schrijven (ingezonden 22 december 2017). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 16 januari 
2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Woede in Canada om boek van Tilburgse webcampedo 
Aydin C.»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het voor slachtoffers of nabestaanden van slachtoffers 
van deze man als een klap in het gezicht kan worden ervaren dat hij zich in 
een boek meent te moeten vrijpleiten van de misdaden waarvoor hij is 
veroordeeld? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Begrijpt u waarom in Canada woedend is gereageerd op dit boek? Zo ja, 
waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Mocht deze man een in detentie geschreven boek naar buiten de gevangenis 
laten brengen om het te laten publiceren? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom 
mocht dat niet en welke maatregelen kunnen tegen hem genomen worden? 

Vraag 5
Bestaat er in Nederland wet- of regelgeving op grond waarvan een gedeti-
neerde geen voordeel mag trekken uit zijn daad? Zo ja, welke wet- of 
regelgeving betreft dit? Zo nee, acht u dergelijke wet- of regelgeving 
wenselijk en hoe gaat u daar voor zorgen? 

Vraag 6
Kan de inhoud van het boek een rol spelen bij het lopend hoger beroep in 
deze zaak een rol spelen? Zo ja, op welke manier? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.bd.nl/tilburg/woede-in-canada-om-boek-van-tilburgse-webcampedo-aydin-
c~a0302bcb/
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over een veroor-
deelde pedofiel die in detentie een boek over zijn slachtoffer kon schrijven 
(ingezonden 22 december 2017) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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